

В День рыбака

8 июля в посёлке Смолячково уже в десятый раз широко отметили День рыбака.

«Смолячковская уха» – праздник, в ходе которого жители посёлка отдают дань уважения местным традициям. Рыболовство как промысел сложилось ещё в финском поселении Лаутаранта. В советское время в пос. Смолячково работал рыбколхоз, а сегодня там расположена рыболовецкая артель. Поэтому неслучайно десять лет назад депутаты Муниципального совета посёлка приняли решение о ежегодном праздновании Дня рыбака. И с тех пор с каждым годом на смолячковскую уху съезжаются все больше любителей спортивного и семейного отдыха. В этом году более тридцати участников приготовив удочки, ждали своего улова.

Жюри ещё подводило итоги рыбалки, а на импровизированной сцене артисты театра игр и представлений «Светлица» проводили конкурсы и викторины, развлекали детей и их родителей. Своим замечательным концертом порадовала группа «Братья славяне».

Глава муниципального образования посёлка Антон Власов вручил победителям соревнования призы: удочки, палатки, снасти. Всем участвовавшим в соревнованиях детям подарили памятные сувениры.

Поздравить жителей приехали помощники депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от партии «Единая Россия» А.А. Ваймера и А.А. Ходоска, заместитель председателя Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга Александр Бельский, а также представители практически всех муниципальных образований нашего района.

Затем всех участников и гостей ждала вкусная наваристая уха, приготовленная местными рыбаками. Праздник продлился до самого вечера и удался на славу!

Светлана Трофимова

Фото – Дмитрия Ремизова

